

1     **НЕТ! Формуле «Выделяй, разделяй и властвуй»**  
          **ДЕМОГРАФИЯ «Фемида КУЛЬТУРЫ»**

Историческое развитие общественных отношений Древнего мира велось представлениями окружающего природного мира: «вожак – стая, хозяин положения, вершина иерархии, мудрец» и т.п.

Разум Эстетики Вселенной в качестве различия предусмотрел индивидуальность в таком множестве цвета, роста, возраста, тембра голоса, умственных и физических особенностей до бесконечности, что нужно принимать эти индивидуальные качества – как неповторимость, любовь Вселенной к каждой человеческой сущности земного происхождения небесной субстанции «НИЧТО». Разнообразие природного бросового материала и ресурсов – огромные залежи творческой фантазии и деятельности как для самолюбования, так и отражения в эмоциональном воздействии окружающих.

Таким образом, казалось бы – НЕТ источника для противоречий: наслаждайся окружающей действительности, наряжайся, радуйся, твори и передавай опыт молодому поколению.

Источником противоречий исторического развития является явление рождения пола Человека.

7,5 миллиардов лет – середины существования солнечной системы и, тем самым, - ЧЕЛОВЕЧЕСТВА подвержены тяжелому испытанию, казалось бы бесспорного обстоятельства – независящего не от женщины, ни от мужчины, а от спора – неразрешимого законодательством устного договора ПРАВ И ОБЯЗАННОСТЕЙ межличностных отношений.

Кто главнее?, важнее?, вольнее?, свободнее? и т.п. В межличностных отношениях - ФЕМИДА КУЛЬТУРЫ.

Психология земного происхождения – сопоставление качеств природного состояния индивида и, таким образом – неравенства Природы Вселенной.

Равенство – СОЗВУЧИЕ синтеза всех ощущений ритма человеческого сердца,- МЕРЫ «воздействия - восприятия» женского и мужского начала. И, поэтому, глубокое заблуждение объединения мужчин или женщин противопоставлять равенство природного качества 2-х людей. Оно – в воспитании демографического сознания о народонаселении, : изменений численности, рождаемости и смертности, миграции, половозрастной структуры, национального состава, географического распределение зависимости от социально- экономических, социально- исторических факторов и пр.

Одним из значительных факторов массового перенаселения в пространство организации социальных услуг, является 19 век, 3-я технологическая революция ж/д послужившая как пользе временного отрезка всего лишь в 2 века.

19 век, послуживший развитию творческого литературного потенциала духовного формирования и оценки 20 века общественных и

личных отношений СССР привел к ПРОБЛЕМЕ ДЕМОГРАФИИ. Одним из важнейших факторов ПРОБЛЕМЫ которого, - является ЖИЗНЬ В ГОРОДЕ.

Жизнь в сельской местности: плотность связи воздушного и земного пространства, восприятия звездного пространства Вселенной, ощущения части суток – как единства во времени сна, отдыха и работы; пространства единого воздействия живой Природы и Человека, воздействия географического компонента – моря, степи, пустыни, гор и т.д. на развитие ремесел, традиций и представления о СЕМЕЙНОМ УКЛАДЕ: семейном Укладе. Семейный уклад – кладезь ценностей передачи вековых традиций восприятия окружающего мира запаха свежести воздуха весны, лета, осени, зимы; радости причинно-следственной связи осадков – в различные времена года. Все это является следствием эмоционального озарения, счастья, удовлетворения в жизни. Сельская жизнь – оберег отношений 2-х сердец, которые всегда на виду и, таким образом, подвержены зависти, но находятся в своевременной среде предупреждения осуждения отрицательных действий.

Создание условий своевременного внедрения достижений в сельскую местность – асфальтовая прокладка дорог, организация медицинской помощи и доставка продукта любого назначения – форма уважения к человеческому труду; Организация наличия снегоуборочных машин, тракторов, комбайнов МАЛЫХ форм позволит создать условия комфортности среды населенного пункта; производить уборку зерновых, овощей и фруктов постепенным сбором урожая облегчая сельский труд; вертолетные площадки с организацией оказания медицинской помощи – все это и многое другое – результат ПРЕОДОЛЕНИЯ ДЕМОГРАФИЧЕСКИХ ПРОБЛЕМ

И все это – **КООПЕРАТИВНЫЙ СПОСОБ УПРАВЛЕНИЯ** по Аристотелю и Платону навстречу друг другу Малого Бизнеса, Малого в системе среднего Бизнеса, Среднего в системе Крупного Бизнеса